



"秀东方"群众大舞台主题专场举行

竹竿舞、三种方言民歌齐上阵 Q众嗨到停不下来

南国都市报11月11日讯(记者鲁启兰文/图)11月11日晚, "威特杯"2025海南东方篮球超级联赛"秀东方"群众大舞台迎来 "黎韵千年·锦绣传情"主题专场。由符花金黎族歌舞传承队伍 倾情呈现十三支精心编排的节目,为现场观众打造了一场深度 与温度兼具的民族文化盛宴。

11日晚,在东方市文化广场,演出在极具黎族风情的《锦彩 陶韵》中拉开帷幕,这支歌伴情景秀生动再现了黎族人民的生活 场景与传统技艺。紧接着,《竹竿敲响幸福来》以明快的节奏点 燃全场,近30位演员在竹竿开合间轻盈起舞,展现出黎族同胞 的热情好客。充满神秘色彩的《面具舞》则带领观众穿越时空, 领略黎族古老祈福仪式的独特魅力。

当晚,"秀东方"群众大舞台还首次出现《黎族原生态民歌 三种方言联唱》。歌者们依次用杞方言、美孚方言、哈方言演绎 《哒格依》《送福之歌》《念你在心里》三首传统民歌,让观众在 旋律变换中感受到黎族语言文化的丰富内涵。

"天天来,周末来看球赛,其他时候看演出,在东方的每一 夜晚都被'承包'了,过得很充实。"来自黑龙江的观众唐先生 已是群众大舞台的"三年老粉"。在他看来,东方民族气息浓 厚,市民文艺生活丰富。"而且节目看得很欢乐。"演出观赏到中 途,唐先生还跟着演员一同哼唱起了黎族民歌,即使不知其意, 也能从质朴的旋律中感受到真挚的情感流露。

演出还巧妙融入了苗族文化元素。《苗族童谣》《苗家敬 酒歌》等歌曲与黎族歌舞相得益彰,展现了城市多民族文化 交融的生动景象。

这场持续一个多小时的演出,以多元的表演形式,展现 了当地深厚的文化底蕴,让线上线下的观众感受到民族传统 文化在新时代焕发的生命力。东方市黎族民歌、舞蹈代表性 传承人符花金表示:"我们将不断探索新的形式,在未来把 更多原生态的黎族歌舞搬上舞台,让传统文化在传承中创 新发展。"



扫码抽奖

扫码抽奖 活动规则

1.活动时间:2025年11月7 日至12月7日

2、参与方式:购买南国都市 报报纸,扫二维码抽奖(奖品:赛事 周边等)。中奖结果即时显示。

2. 兑换流程: 凭完整南国都 市报报纸(含抽奖二维码页)及 中奖电子凭证,前往「赛事服务 中心」兑换奖品。奖品有限,先 到先得。

3.注意事项:

兑奖条件:需同时满足使用 当日完整报纸(含抽奖二维码页) 和提供有效的中奖电子凭证。

逾期处理:逾期未兑奖视为 自动放弃,奖品不予保留。

公平性保障:活动主办方将 严格监控抽奖过程,确保活动公 平公正。

本周战况将如何?

陀烈村女队展现黑马之姿

卫冕冠军板桥村女队 遇最强挑战

南国都市报11月11日讯(记者梁振文)备受关注的 "威特杯"2025海南东方篮球超级联赛刚结束第一周的 赛事。男子组A、B两组八支队伍展开对决,上届冠亚军 队伍实力依旧强劲,轻松战胜对手。女子组方面,卫冕 冠军板桥村女队遭遇黑马的挑战。

上周揭幕战由A组卫冕冠军三家镇红草村队迎战 板桥镇板桥村队。意料之中,卫冕冠军轻取对手。但从 场面上,卫冕冠军没打出流畅的进攻,在内线进攻方面, 也没有打出应有的威胁。在赛前,红草村队对于能否卫 冕保持谦逊的态度,教练及队员都表示,将会一场场去拼, 力争卫冕。同组的另一场较量由东河镇广坝社区对阵天 安乡安都村,内线占优的广坝社区打出流畅配合,外线精 准发炮,半场就确定巨大比分。手握领先优势广坝社区队 几乎都是在练兵。因此,通过小组赛第一轮,红草村队、广 坝社区几乎已经确立小组前两名。不过,其余两支队伍 还是能拼一下成绩最好的第三名,争取出现。

男子组的B组,上届亚军大田镇乐妹村以24分的优 势,轻松战胜对手。纵观整场比赛,实力强劲的乐妹村 从开赛就压制对手,没有给对方任何机会。而在另外一 场较量中,江边乡白查村队战胜八所镇八所社区队,双 方打得你来我往,十分精彩。最终,还是技高一筹的白 查村拿下胜利。小组赛结束第一轮,除了强队乐妹村, 剩余三支队伍实力都比较平均,临场调整非常关键,任 何一支队伍出现都很正常。

在女子组方面,卫冕冠军板桥镇板桥村队实力依旧 强劲,虽然首场比赛以大比分取胜。但队伍并未打出流 畅的配合,得分磕磕绊绊。虽然内线占据优势,可在篮 板球及内线进攻上,配合生疏,得分艰难。由于对手实 力不强,轮换阵容较弱,因此下半场才能建立巨大的领 先优势,拿下比赛。本组的另一场比赛,感城镇陀烈村 队身高优势明显,内线进攻占优,外线有擅于突破的后 卫,精准的外线射手,打出队伍的技战术,轻松取胜。

女子组赛事采取的循环赛制。通过第一轮的较量, 卫冕冠军板桥镇板桥村女队及展现黑马之姿的感城镇 陀烈村女队实力明显高于其他两支队伍。这两支第二 轮未碰面,各自挑战本轮的对手。第三轮两队的相遇, 很可能决定冠军归属,卫冕冠军板桥村女队或遭遇黑马 队伍的最强挑战。



上周东方"村BA"比赛现场。记者 汪承贤 摄